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Konference ISSS 2026, která se pravidelně koná v Hradci Králové, otevřela tento týden
diskusi o probíhajících klíčových změnách i novinkách v digitalizaci českého státu.
Dvoudenní program se zaměřil na témata umělé inteligence, kyberbezpečnosti, sdílení dat,
modernizace státních IT systémů a elektronizaci zdravotnictví. Program letošního ročníku
přinesl tradičně také ocenění nejlepších projektů a řešení v oblasti eGovernmentu.

„Kraj Vysočina se 38. ročníkem konference ISSS stal z partnera konference jejím spolupořadatelem.
Je to zavazující a zároveň logické vyústění naší dlouhodobé spolupráce na akci, která téměř tři
desetiletí propojuje odborníky, představitele státní správy, samospráv i technologického sektoru s
tématem digitalizace státu a společnosti. IT tým Kraje Vysočina se dlouhodobě věnuje projektům v
oblasti digitalizace zdravotnictví, kybernetické bezpečnosti, tvorbě digitálně technické mapy,
digitalizaci stavebnictví, máme rozvíjející se vlastní krajskou optickou datovou síť ROWANet. Náš
kraj je zapojen v několika mezinárodních IT projektech. Zkušenosti z praxe, z implementace nových
platforem a služeb dnes zásadně ovlivňují kvalitu veřejných služeb poskytovaných občanům i
efektivitu fungování veřejných institucí. Naše zkušenosti vycházejí z praktické realizace projektů,
rozvoje datových služeb i podpory chytrých řešení pro regiony. Díky tomu jsme mohli nejen my do
diskuse v rámci konference přinést strategický pohled, ale i konkrétní příklady dobré praxe. Právě
sdílení zkušeností, otevřený dialog a spolupráce napříč institucemi i sektory jsou klíčem k úspěšné
digitální transformaci. Konference ISSS každoročně vytváří prostor pro setkávání více než dvou tisíc
odborníků a desítek řečníků z České republiky i zahraničí, kteří společně hledají odpovědi na otázky
budoucnosti veřejné správy,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla pro Deník veřejné správy.

Pokud jde o prezentaci inspirativních projektů z dílny týmu IT Kraje Vysočina, které mají zjednodušit
život občanům, pak Kraj Vysočina odborné veřejnosti představil hned dva, na kterých dlouhodobě
pracuje. Klára Jiráková je garantem projektu Národního kontaktního místa pro elektronické
zdravotnictví (www.nixzd.cz). Jedná se o centrální službu elektronického zdravotnictví provozovanou
krajem pro Ministerstvo zdravotnictví, která slouží jako brána pro přeshraniční a vnitrostátní
bezpečné předávání zdravotních dat v elektronické podobě. Vedoucí odboru informatiky Krajského
úřadu Kraje Vysočina Petr Pavlinec představil sérii krajských projektů řešící problematiku eHealth a
telemedicíny. Zásadní posun byl zaznamenán v oblasti online služeb pro praktické lékaře,
ambulantní specialisty a pacienty.

Aktuálně se odborníci na IT pod značkou Kraj Vysočina věnují tvorbě digitální technické mapy,
posilují kybernetickou bezpečnost krajských systémů, zavádí moderní technologie do správy úřadu
nebo řeší využívání AI rolí v krajských zdravotnických zařízení a dalších organizacích.
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